
Liebe Kundin, lieber Kunde!

Ihr neuer Etikettendrucker druckt schwarz-weiß mit 
 tintenloser Thermo-Drucktechnologie und arbeitet mit  
der App „Tiny Print“. Erkunden Sie alle Möglichkeiten der 
App und probieren Sie nach Lust und Laune aus. Sie können 
aus einer Vielfalt von Anwendungen und Vorlagen wählen. 

Sie können z.B. ...

... eigene Fotos, Texte und Zeichnungen erstellen.

...  aus einer Auswahl von fertigen Icons und Illustrationen 
wählen. 

...  Vorlagen (Templates) für Aufkleber, To-Do-Listen und 
 Etiketten auswählen und in der App beschriften.

... Druckvorlagen mit Künstlicher Intelligenz (AI) erstellen.

...  Texte z.B. aus Fotos extrahieren.

... Banner gestalten.

... Dokumente und Internet-Seiten drucken etc.

Wir wünschen Ihnen viel Freude mit Ihrem neuen Etiketten-

drucker!

Zu Ihrer Sicherheit  

Lesen Sie aufmerksam die Sicherheits hinweise und benutzen 
Sie den Artikel nur wie in dieser Anleitung  beschrieben, damit 
es nicht versehentlich zu Verletzungen oder Schäden kommt.
Bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachlesen auf. 
Bei Weitergabe des Artikels ist auch diese Anleitung mitzu
geben. 

Verwendungszweck
Der Artikel ist für den SchwarzWeißDruck auf selbstkleben
dem und nicht selbstklebendem Thermopapier geeignet und 
arbeitet mit der App „Tiny Print“.
 Der Artikel ist zum Gebrauch in trockenen Innenräumen  
geeignet. 
Der Artikel ist für den Privatgebrauch konzipiert und für 
 gewerbliche Zwecke ungeeignet.

Gefahr für Kinder und Personen mit eingeschränkter 
 Fähigkeit  Geräte zu bedienen
• Dieses Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren sowie von 

 Personen mit  verringerten physischen, sensorischen oder 
geistigen Fähigkeiten oder mit Mangel an Erfahrung oder 
Wissen verwendet werden, sofern sie  beaufsichtigt werden 
oder in den sicheren Gebrauch des Gerätes unter wiesen 
 wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen.

• Halten Sie Kinder unter 8 Jahren und Tiere von Gerät und 
Anschlusskabel fern.

• Kinder dürfen das Gerät nicht reinigen, es sei denn, sie sind 
über 8 Jahre alt und werden  dabei  beaufsichtigt. Das Gerät 
ist wartungsfrei.

• Halten Sie Kinder von Verpackungsmaterial fern.  
Es besteht u.a. Erstickungsgefahr! 

Gefahren durch Elektrizität
• Tauchen Sie den Artikel nicht in Wasser oder andere 

 Flüssigkeiten ein, da sonst die Gefahr eines elektrischen 
Schlages besteht. 

• Stellen Sie keine mit Flüssigkeit  gefüllten Gefäße, wie  
z.B. Vasen, auf oder in die nähere Umgebung des Gerätes. 
Das Gefäß kann umkippen und die Flüssigkeit kann die elek
trische Sicherheit beeinträchtigen.

• Öffnen bzw. entfernen Sie auf  keinen Fall Teile des Gehäuses, 
außer wie in dieser Anleitung beschrieben.  
Im Inneren des Gehäuses befinden sich spannungsführende 
Teile,  deren Berührung einen elektrischen Schlag verursa
chen kann. 

• Stecken Sie keine Gegenstände in Geräteöffnun gen. 
Sie könnten  spannungsführende Teile berühren.

• Benutzen Sie das Gerät und das Ladekabel nicht, wenn sie 
sichtbar beschädigt sind oder das Gerät heruntergefallen ist. 

• Nehmen Sie keine Veränderungen am Gerät vor. Lassen Sie 
 Reparaturen am Artikel nur von  einer Fachwerkstatt durch
führen. Durch unsachgemäße  Reparaturen können erhebli
che Gefahren für den Benutzer entstehen.

• Verwenden Sie das Gerät nicht im Freien oder in Feucht
räumen.

• Verwenden Sie nur geeignete Netz adapter zum  Aufladen. 
 Verwenden Sie  keine defekten  Netzadapter und versuchen 
Sie nicht, diese zu reparieren. 

• Schließen Sie das Gerät nur an eine vorschriftsmäßig instal
lierte Steckdose an, deren Netzspannung mit den techni
schen Daten des verwendeten Netzadapters übereinstim
men. 

• Der Ein/AusSchalter  trennt das Gerät nicht von der 
Netzspannung. Die Trennung erfolgt nur über den Netz
adapter, der ohne Schwierigkeiten erreichbar sein muss. 
 Verwenden Sie daher eine gut  zugängliche Steck dose, damit 
Sie im Bedarfsfall den Netzadapter schnell ziehen  können. 

• Ziehen Sie den Netzadapter aus der Steckdose, wenn 
 während  Störungen auftreten, bei Gewitter  
und bevor Sie das Gerät reinigen. 

Gefahren durch Explosion/Brand/Verbrennungen 
• Achtung! Der Artikel enthält einen LithiumIonenAkku. 

 LithiumAkkus können explodieren, ...
....  wenn sie – während Gebrauch, Aufbewahrung oder Trans

port – starker Hitze, wie Sonne, Feuer etc., oder extrem 
niedrigen Luftdruck  ausgesetzt werden. Verwenden Sie den 
Artikel nur unter moderaten klimatischen  Bedingungen.

...  wenn sie auseinandergenommen, in Feuer geworfen oder 
kurzgeschlossen werden.  
Stellen Sie keine offenen Brandquellen wie z.B. brennende 
Kerzen in die Nähe des Artikels. Kerzen und andere offene 
 Flammen müssen zu  jeder Zeit vom  Artikel ferngehalten 
werden, um die Ausbreitung von  Feuer zu  verhindern.

• Der eingebaute Akku kann und darf nicht selbst ausge
tauscht oder  ausgebaut  werden. Bei unsachgemäßem Aus
wechseln des Akkus  besteht Explosions gefahr. Ersatz nur 
durch denselben oder einen gleichwertigen  AkkuTyp. Wenn 
der Akku defekt ist, wenden Sie sich an eine Fach werkstatt.

• Der Druckkopf kann heiß werden. Berühren Sie ihn nicht, um 
Verbrennungen zu vermeiden.

Verletzungsgefahren
• Wenn ein Akku aus gelaufen ist, vermeiden Sie  Kontakt 

mit Haut, Augen und Schleimhäuten. Spülen Sie ggf. die 
 betroffenen  Stellen mit Wasser und suchen Sie umgehend 
 einen Arzt auf.

Sach schäden
• Schützen Sie das Gerät vor Stößen, Stürzen, Staub, 

 Feuchtigkeit, direkter Sonneneinstrahlung und extremen 
Temperaturen.

•  Verwenden Sie zum Reinigen keine kratzenden, aggressiven 
oder  scheuernden Reinigungsmittel.  Diese können die Ober
fläche des Gerätes beschädigen.  
Reinigen Sie Gerät und Ladekabel mit einem trockenen, 
fussel freien Tuch.

• Bei einem Papierstau öffnen Sie das Papierfach und entfer
nen Sie das gestaute Papier, bevor Sie weiterdrucken.

Gebrauch

Ziehen Sie die Schutzfolie von der schwarzen Fläche 
ab.

Papierrolle einlegen / austauschen
 Neue Rollen können Sie bei unterschiedlichen Internet
Anbietern bestellen. Achten Sie darauf, dass es sich um 
Thermopapierrollen für Mini Printer mit einer Breite 
von 55 mm und einem Durchmesser von 26 mm handelt. 
Rollen mit normalem Papier eignen sich nicht.

1. Schalten Sie ggf. den Drucker aus.
2. Drücken Sie beide Öff

nungstasten gleichzei
tig und ziehen Sie die 
Papierfachabdeckung 
bei gedrückten Öff
nungstasten hoch. 

3.  Entfernen Sie ggf. 
 Papierreste aus dem 
Papierrollenfach und 
setzen Sie die neue 
 Papierrolle ein. 
Das Papier darf nicht 
verknickt sein und 
muss 2 cm aus dem 
 Papierrollenfach her
ausragen, so dass das 
Gerät das Papier auto
matisch einziehen und 
zum Drucken ausrich
ten kann, wenn es wie
der eingeschaltet wird.

4. Klappen Sie die Papier
fachabdeckung zu. Sie 
muss hör und spürbar 
einrasten.

Akku aufladen
Um Schäden am einge bauten Akku zu  vermeiden, ist  dieser 
bei  Lieferung nur halb aufgeladen. Laden Sie den Akku vor 
dem ersten Gebrauch über  einen geeigneten USB Netzadapter 
(nicht im  Lieferumfang enthalten) am Stromnetz voll ständig 
auf.

1.  Stecken Sie den USBCStecker des Ladekabels in die An
schlussbuchse am Etikettendrucker.

2.  Schließen Sie den USBAStecker an  den Netzadapter an.
 3.  Stecken Sie den Netzadapter in eine Steckdose.
Während des Aufladevorgangs leuchtet die LadeKontroll
leuchte blau.
Wenn der Akku vollständig geladen ist,  leuchtet sie grün. Der 
Etikettendrucker ist  betriebsbereit.
4.  Ziehen Sie den Netzadapter aus der Steckdose und das La

dekabel aus der NetzAnschlussbuchse des Gerätes.
•  Die Dauer des Ladevorgangs beträgt ca. 1,5 Stunden. 
•  Die Akkulaufzeit beträgt ca. 60 Minuten (Standby bis 

zu 15 Stunden).
•  Wenn die BetriebsKontrollleuchte rot und grün blinkt, 

ist die Akku ladung fast verbraucht und der Akku 
muss aufgeladen werden.

•  Sie können das Gerät verwenden, während der Akku 
lädt.

•  Laden Sie den Akku bei Temperaturen von +10 bis 
+40 °C.

•   Am längsten hält die Kapazität des Akkus bei Raum
temperatur.  
Je niedriger die Umgebungs temperatur,  desto mehr 
verkürzt sich die Betriebsdauer.

•  Um Strom zu sparen, ziehen Sie nach dem Aufladen 
den USBNetzadapter aus der Steckdose.

•  Um die volle Kapazität des Akkus solange wie  möglich 
zu erhalten,  laden Sie den Akku auch bei Nicht
gebrauch alle 2 bis 3 Monate vollständig  auf.

App installieren

Systemvoraussetzungen:
Bluetooth®fähiges Smartphone oder Tablet.  
Android ab 5.1 / iPhone ab 4S, iPad ab 3. Generation, jeweils 
mind. iOS 11.0
The Bluetooth® word mark and logos are registered trade
marks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks 
by Tchibo GmbH is under license.
Android, Google Play and the Google Play logo are trademarks 
of Google Inc.
Die Bluetooth® Wortmarke und Logos sind eingetragene 
 Marken von Bluetooth SIG, Inc. Die Nutzung dieser Marken 
durch die Tchibo GmbH erfolgt unter Lizenz.
Android, Google Play und das Google PlayLogo sind Marken 
von Google Inc.
1. Suchen Sie im App Store / Google Play nach „Tiny Print“ 

und installieren Sie die App auf  Ihrem Smartphone oder 
 Tablet. 

2. Starten Sie die App.
3. Aktivieren Sie an Ihrem Smartphone oder Tablet die Blue-

tooth®Funktion.   
Beachten Sie hierbei in jedem Fall die Be dienungsanleitung 
Ihres mobilen Gerätes.

Gerät ein-/ausschalten
  M Um das Gerät einzuschalten, halten Sie den Ein/Aus 
Schalter  für ca. 3 Sekunden gedrückt.

  Es ertönt ein kurzer Summton und die BetriebsKontroll
leuchte blinkt grün.
  M Um das Gerät auszuschalten, halten Sie die Ein/Aus 
Schalter  für ca. 3 Sekunden gedrückt.

Die BetriebsKontrollleuchte erlischt.

Smartphone oder Tablet mit dem Gerät verbinden
1. Aktivieren Sie an Ihrem Smartphone oder Tablet die Blue-

tooth®Funktion, sollte sie noch nicht eingeschaltet sein. 
2. Starten Sie die App „Tiny Print“.
3. Schalten Sie das Gerät ein.
4. Gehen Sie in der App auf „Meine“ unten in der Menüleiste.
5. Wählen Sie „Mein Gerät“.
Das Gerät „TCM690464XXXX“ (XXXX = individuelle, geräte
abhängige ZifferBuchstabenKombination) wird angezeigt. 
6. Tippen Sie auf „TCM690464XXXX“ und verbinden Sie es 

über Bluetooth®.
7. Sobald „verbunden“ erscheint, können Sie drucken.

 Sollte sich das Smartphone oder Tablet nicht mit dem Ge
rät verbinden lassen, prüfen Sie, ob bereits ein anderes 
Smartphone oder Tablet mit dem Gerät verbunden ist.

Drucken
1. Erstellen oder wählen Sie eine Druckvorlage mit der App.

•  Die Benutzung der App erfolgt intuitiv. 
•  Bitte beachten Sie, dass für einige Anwendungen ein 

Spezialfotopapier (gemeint ist Thermopapier) gefor
dert wird oder Schriften heruntergeladen werden 
müssen.

2. Wenn Sie eine Druckvorlage ausgewählt bzw. fertiggestellt 
haben, tippen Sie in der App auf Drucken.

3. Warten Sie, bis der Druck 
abgeschlossen ist und rei
ßen Sie das bedruckte Pa
pier langsam und vorsichtig 
zur Seite hin ab. 

Technische Daten

Modell:     690 464 

Drucker:
Eingang:    5 V / 1 A USBC

Schutzklasse:    III  
Bluetooth®:   5.3 
Drucktechnologie:   Tintenlose ThermoDrucktechno

logie, schwarzweiß
Druckauflösung:   200 dpi
Papiergröße:   Breite:    57 mm 
(Thermopapier)   Rollendurchmesser: 26 mm
Umgebungstemperatur:  +10 bis +40 °C 
Akku:    LithiumIonenAkku 
(nach UN 38.3 getestet) 3,7 V/800 mAh  
      (nicht austauschbar) 
      Nennenergie: 2,96 Wh
 Ladezeit:   ca. 1,5 Stunden
 Betriebsdauer:   ca. 1 Stunde 

(Standby bis zu 15 Stunden)

Hergestellt von:    Commaxx BV, Wiebachstraat 37, 
6466 NG Kerkrade,  
The Netherlands

Konformitätserklärung

Hiermit erklärt die Commaxx BV, dass dieses  Produkt  
zum Zeitpunkt des Inverkehrbringens die  grundlegenden 
 Anforderungen und die übrigen  einschlägigen Bestimmungen 
der Richtlinie 2014/53/EU erfüllt.  
Die vollständige Konformitäts erklärung können Sie mit Anga
be der Modellnummer unter https://commaxxcertificates.
com/doc/690464_doc.pdf abrufen. 
Das Produkt ist verkehrsfähig für  folgende Länder: Deutsch
land,  Österreich, Schweiz, Tschechien, Polen, Slowakei.

Entsorgen

Der Artikel, seine Verpackung und der eingebaute Akku wur
den aus wertvollen Materialien  hergestellt, die wiederverwer
tet werden  können. Dies verringert den Abfall und schont die 
Umwelt.
Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein. Nutzen Sie dafür die 
örtlichen  Möglichkeiten zum Sammeln von Papier, Pappe und 
Leichtverpackungen.

Geräte, Batterien und Akkus die mit diesem 
Symbol gekennzeichnet sind, dürfen nicht mit 
dem Hausmüll entsorgt werden! 
Sie sind gesetzlich dazu verpflichtet, Altgeräte 

getrennt vom Hausmüll zu entsorgen.  Elektrogeräte enthalten 
gefährliche Stoffe.  
Diese können bei unsachgemäßer Lagerung und  Entsorgung 
der Umwelt und  Gesundheit schaden. Informationen zu Sam
melstellen, die Altgeräte  kostenlos entgegennehmen, erhalten 
Sie bei Ihrer Gemeinde oder Stadtverwaltung. Leere Batterien 
und Akkus müssen bei einer  Sammelstelle  Ihrer Gemeinde 
oder Stadtverwaltung oder beim batterie vertreibenden Fach
handel abgegeben werden. Kleben Sie bei LithiumBatterien/
Akkus die Kontakte vor dem Entsorgen ab.
Diesen Artikel können Sie auch bei einer Annahmestelle des 
Rücknahmesystems takeeback abgeben. Weitere Informa
tionen dazu finden Sie unter www.takeeback.de.
Achtung! Dieses Gerät enthält einen Akku, der aus 
Sicherheits gründen fest eingebaut ist und nicht entnommen 
 werden kann, ohne das Gehäuse zu zerstören. Ein unsach
gemäßer Ausbau stellt ein Sicherheitsrisiko dar. Geben Sie 
 daher das Gerät ungeöffnet bei der Sammelstelle ab, die  Gerät 
und Akku fach gerecht entsorgt.
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Artikelnummer: 690 464Etikettendrucker
de  Gebrauchsanleitung 

PapierAuslass mit Abreißkante

BetriebsKontrollleuchte

Öffnungstaste

Öffnungstaste

Anzeige Betriebs-Kontrollleuchte
Blinkt grün:  Betriebsbereit
Leuchtet rot:   kein Papier /überhitzt /  

Verkleidung geöffnet
Blinkt rot und grün: niedrige AkkuKapazität

Ein/AusSchalter  

Anschlussbuchse

LadeKontrollleuchte

Ladekabel

Nicht abgebildet: 

1 Rolle Aufkleberpapier

1 Rolle Druckpapier

Auf einen Blick (Lieferumfang)
Druckkopf (im Papierfach)



Chère cliente, cher client!

Votre nouvelle imprimante d’étiquettes imprime en noir  
et blanc avec la technologie d’impression thermique sans 
encre et fonctionne avec l’appli «Tiny Print». Explorez 
toutes les possibilités de l’appli et testez l’appareil  
à votre guise. Vous pouvez choisir parmi de nombreux cas 
d’utilisation et de modèles. 

Vous pouvez p. ex. ...

... créer vos propres photos, textes et dessins;

...  choisir parmi une sélection d’icônes et d’illustrations 
prêtes à l’emploi;

...  sélectionner des modèles (templates) pour des autocol-
lants, des listes de choses à faire et des étiquettes, et 
faire les inscriptions dans l’appli;

...  créer des modèles d’impression avec l’intelligence 
 artificielle (IA);

...  extraire des textes, p. ex. à partir de photos;

... créer des bannières;

... imprimer des documents et des pages Internet, etc.

Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir avec votre 

 nouvelle imprimante d’étiquettes!

Pour votre sécurité 
Lisez attentivement les consignes de sécurité et n’utilisez  
cet article que de la façon décrite dans ce mode d’emploi  
afin d’éviter tout risque de détérioration ou de blessure.
Conservez ce mode d’emploi pour pouvoir le consulter 
 ultérieurement. Si vous donnez, prêtez ou vendez cet article, 
remettez ce mode d’emploi en même temps que l’article. 

Domaine d’utilisation
Cet article convient pour imprimer en noir et blanc sur papier 
thermique autocollant et non autocollant et fonctione avec 
l’appli «Tiny Print».
 Cet article est conçu pour être utilisé à l’intérieur, dans des 
locaux secs. 
Cet article est conçu pour l’usage privé et ne convient pas  
à un usage commercial ou professionnel.

Danger: risque pour les enfants et personnes à aptitude 
réduite à l’emploi d’appareils
• Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans 

et des personnes aux capacités physiques, sensorielles ou 
mentales réduites ou ne disposant pas de l’expérience ou 
des connaissances nécessaires à condition qu’ils soient sous 
surveillance ou aient été initiés aux consignes de sécurité 
de l’appareil et comprennent les risques qui résultent de son 
utilisation.

• Tenez l’appareil et le cordon d’alimentation hors de portée 
des enfants de moins de 8 ans et des animaux.

• Les enfants ne doivent pas nettoyer l’appareil, sauf s’ils ont 
plus de 8 ans et sont sous la surveillance d’un adulte.  
L’appareil ne nécessite aucune maintenance.

• Tenez le matériel d’emballage hors de portée des enfants.  
Il y a notamment risque d’étouffement! 

Danger: risque électrique
• Ne plongez jamais l’article dans l’eau ou dans d’autres liquides 

sous peine de choc électrique. 
• Ne placez pas de récipient contenant du liquide, p. ex. des 

vases, sur l’appareil ou juste à côté. Le récipient peut se 
 renverser et le liquide nuire à la sécurité électrique.

• N’ouvrez ou ne retirez en aucun cas des pièces du boîtier, 
sauf si cela est décrit dans ce mode d’emploi.  
À l’intérieur du boîtier se trouvent des pièces sous tension 
qui peuvent provoquer un choc électrique en cas de contact. 

• N’introduisez aucun objet dans les ouvertures de l’appareil. 
Vous pourriez toucher des pièces sous tension.

• N’utilisez pas l’appareil et le câble de charge s’ils présentent 
des détérioriations ou si l’appareil est tombé. 

• Ne modifiez pas l’appareil. Ne confiez les réparations de  
l’article qu’à un atelier spécialisé. Des réparations non 
 appropriées pourraient entraîner de graves risques pour 
l’utilisateur.

• N’utilisez pas l’appareil à l’extérieur ou dans des locaux 
 humides.

• Ne rechargez la batterie qu’avec des adaptateurs secteur 
appropriés. N’utilisez pas d’adaptateurs secteur défectueux 
et n’essayez pas de les réparer.

• Ne raccordez l’appareil qu’à une prise de courant installée 
conformément à la règlementation et dont la tension corres
pond aux caractéristiques techniques de l’adaptateur secteur. 

• L’interrupteur  ne coupe pas l’appareil de l’alimentation. 
Pour qu’il le soit, vous devez débrancher l’adaptateur 
 secteur. La prise de courant utilisée doit être aisément 
 accessible afin que vous puissiez débrancher rapidement 
l’adaptateur secteur en cas de besoin. 

• Débranchez toujours l’adaptateur secteur de la prise de 
 courant lorsque des problèmes surviennent, en cas d’orage 
et avant de nettoyer l’appareil. 

Danger: risque d’explosion / d’incendie / de brûlure 
• Attention! Cet article contient une batterie lithiumion.  

Les batteries au lithium peuvent exploser, ...
...  si elles sont exposées – pendant l’utilisation, le stockage  

ou le transport – à une forte chaleur, comme le soleil, le feu, 
etc. ou à une pression atmosphérique extrêmement basse. 
N’utilisez cet article que dans des conditions climatiques 
modérées.

...  si elles sont démontées, jetées au feu ou courtcircuitées.  
Ne posez jamais d’objets à flamme nue, tels que des bou
gies allumées, sur l’article ou juste à côté. Conservez tou
jours l’article à distance des bougies et autres flammes 
nues pour éviter qu’un feu ne se propage.

• Vous ne pouvez ni ne devez remplacer ou démonter vous
même la batterie intégrée. Le remplacement incorrect de  
la batterie peut entraîner un risque d’explosion. Le rempla
cement doit être effectué uniquement avec une batterie 
identique ou du même type. Si la batterie est défectueuse, 
adressezvous à un atelier spécialisé.

• La tête d’impression peut devenir très chaude. Ne la touchez 
pas pour éviter les brûlures.

Risque de blessure
• Si une batterie a coulé, évitez tout contact avec la peau,  

les yeux et les muqueuses. Le cas échéant, rincez à l’eau  
les endroits concernés et consultez sans délai un médecin.

Risque de détérioration
• Protégez l’appareil des chocs, des chutes, de la poussière,  

de l’humidité, de l’exposition directe au soleil et des tempé
ratures extrêmes.

•  Pour le nettoyage, n’utilisez pas de produits de nettoyage 
 récurants, agressifs ou abrasifs car ils pourraient endomma
ger la surface de l’appareil.  
Nettoyez l’appareil et le câble de charge avec un chiffon sec 
et non pelucheux.

• En cas de bourrage papier, ouvrez le bac à papier et retirez 
le papier coincé avant de poursuivre l’impression.

Utilisation

Retirez le film de protection de la surface noire. 

Insérer / remplacer le rouleau de papier
 Vous pouvez commander des nouveaux rouleaux auprès 
de différents fournisseurs sur Internet. Veillez à ce qu’il 
s’agisse de rouleaux de papier thermique pour mini- 
imprimante d’une largeur de 55 mm et d’un diamètre  
de 26 mm. Les rouleaux de papier ordinaire ne 
conviennent pas.

1. Le cas échéant, éteignez l’imprimante.
2. Appuyez simultané

ment sur les deux bou
tons d’ouverture et 
soulevez le couvercle 
du bac à papier tout en 
maintenant les boutons 
d’ouverture enfoncés. 

3.  Le cas échéant, retirez 
les restes de papier du 
compartiment du rou
leau de papier et insé
rez le nouveau rouleau 
de papier. 
Le papier ne doit pas 
comporter de plis et 
doit dépasser de 2 cm 
du compartiment du 
rouleau de papier afin 
que l’appareil puisse 
l’alimenter automati
quement et l’orienter 
pour l’impression 
lorsque l’appareil est 
rallumé.

4. Fermez le couvercle  
du bac à papier. Vous 
devez l’entendre et le 
sentir s’enclencher.

Recharger la batterie
La batterie intégrée est livrée à moitié chargée afin d’éviter 
qu’elle ne se détériore. Avant la première utilisation, chargez 
complètement la batterie en raccordant l’article à un adapta
teur secteur USB approprié (non fourni) branché sur le secteur.

1.  Branchez la fiche USBC du câble de charge dans la prise  
de l’appareil située sur l’imprimante d’étiquettes.

2.  Raccordez la fiche USBA à l’adaptateur secteur.
 3.  Branchez l’adaptateur secteur sur une prise de courant.
Pendant la charge, le voyant de charge s’allume en bleu.
Lorsque la batterie est complètement chargée, il s’allume  
en vert. L’imprimante d’étiquettes est prête à fonctionner.
4.  Débranchez l’adaptateur secteur de la prise de courant  

et le câble de charge de la prise secteur de l’appareil.
•  La durée de charge est d’env. 1,5 heures. 
•  L’autonomie de la batterie est d’env. 60 minutes 

(jusqu’à 15 heures en mode veille). 
•  Lorsque le voyant de fonctionnement clignote  

en rouge et en vert, la batterie est presque épuisée  
et doit être rechargée.

•  Vous pouvez utiliser l’appareil pendant qu’il se 
 recharge.

•  Chargez la batterie à une température comprise 
entre +10 et +40 °C.

•  C’est à température ambiante que la batterie a la 
meilleure autonomie.  
Plus la température ambiante est basse, plus la durée 
de fonctionnement diminue.

•  Pour économiser de l’énergie, débranchez l’adapta
teur secteur USB de la prise de courant après la 
charge.

•  Afin de préserver la pleine capacité de votre batterie 
le plus longtemps possible, rechargezla tous les  
2 à 3 mois même lorsque vous ne l’utilisez pas.

Installer l’appli

Système requis:
Smartphone ou tablette compatible avec Bluetooth®.  
Android à partir de 5.1 / iPhone à partir de 4S, iPad à partir  
de la 3e génération, au moins iOS 11.0
The Bluetooth® word mark and logos are registered trade
marks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks 
by Tchibo GmbH is under license.
Android, Google Play and the Google Play logo are trademarks 
of Google Inc.
La marque et les logos Bluetooth® sont des marques 
 déposées détenues par Bluetooth SIG, Inc. L’utilisation de  
ces marques par Tchibo GmbH s’effectue sous licence.
Android, Google Play et le logo Google Play sont des marques 
de la société Google Inc.
1. Cherchez «Tiny Print» dans l’App Store / Google Play et 

 installez l’appli sur votre smartphone ou votre tablette. 
2. Démarrez l’appli.
3. Activez la fonction Bluetooth® de votre smartphone ou  

de votre tablette.  
Dans tous les cas, respectez le mode d’emploi de votre 
 appareil mobile.

Allumer/éteindre l’appareil

  M Pour allumer l’appareil, maintenez l’interrupteur  
 enfoncé pendant env. 3 secondes.

  Un bref bourdonnement retentit et le voyant de fonction
nement clignote en vert.

  M Pour éteindre l’appareil, maintenez l’interrupteur  
 enfoncé pendant env. 3 secondes.

Le voyant de fonctionnement s’éteint.

Connecter le smartphone ou la tablette à l’appareil
1. Si ce n’est pas déjà fait, activez la fonction Bluetooth®  

de votre smartphone ou de votre tablette. 
2. Démarrez l’appli «Tiny Print».
3. Allumez l’appareil.
4. Dans l’appli, allez sur «Mon» en bas de la barre de menu.
5. Sélectionnez «Mon appareil».
L’appareil «TCM690464XXXX» s’affiche (XXXX = combinaison 
individuelle de chiffres et de lettres en fonction de l’appareil).
6. Appuyez sur «TCM690464XXXX» et connectezle via Bluetooth®.
7. Dès que «connecté» apparaît, vous pouvez imprimer.

 Si le smartphone ou la tablette ne se connecte pas à 
l’appareil, vérifiez si un autre smartphone ou tablette 
est déjà connecté à l’appareil.

Imprimer
1. Créez ou sélectionnez un modèle d’impression avec l’appli.

•  L’utilisation de l’appli  est intuitive. 
•  Veuillez noter que pour certains types d’utilisation, 

un papier photo spécial (il s‘agit de papier thermique) 
est exigé ou des polices doivent être téléchargées.

2. Une fois que vous avez sélectionné ou terminé un modèle 
d’impression, appuyez sur Imprimer dans l’appli.

3. Attendez que l’impression 
soit terminée et déchirez 
lentement et délicatement 
le papier imprimé vers le 
côté pour le détacher. 

Caractéristiques techniques

Modèle:     690 464

Imprimante:
Entrée:    5 V / 1 A USBC

Classe de protection:   III  
Bluetooth®:   5.3
Technologie d’impression:  technologie d’impression ther

mique sans encre, noir et blanc
Résolution d’impression: 200 dpi
Taille du papier:   largeur:   57 mm 
(papier thermique)  diamètre du rouleau: 26 mm
Température ambiante:  de +10 à +40 °C
Batterie:    batterie lithiumion  
(test selon UN 38.3)  3,7 V/800 mAh  
      (non remplaçable) 
      énergie nominale: 2,96 Wh
 Durée de charge:  env. 1,5 heure
 Autonomie:    env. 1 heure 

(mode veille jusqu’à 15 heures)

Fabriqué par:    Commaxx BV, Wiebachstraat 37, 
6466 NG Kerkrade,  
The Netherlands (PaysBas)

Déclaration de conformité

Par la présente, Commaxx BV déclare qu’à sa date de mise  
sur le marché, ce produit était conforme aux exigences essen
tielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 
2014/53/UE.  
Vous pouvez consulter la déclaration de conformité complète 
sous https://commaxxcertificates.com/doc/690464_doc.pdf 
en indiquant le numéro de modèle de l’article. 
Le produit peut être commercialisé dans les pays suivants: 
 Allemagne, Autriche, Suisse, République tchèque, Pologne, 
Slovaquie.

Élimination

L’article, son emballage et la batterie intégrée sont produits  
à partir de matériaux précieux pouvant être recyclés afin de 
réduire la quantité de déchets et de préserver l’environnement.
Éliminez l’emballage selon les principes de la collecte sélec
tive en séparant le papier, le carton et les emballages légers.

Les appareils, ainsi que les piles, ordinaires  
ou rechargeables, et les batteries signalés 
par ce symbole ne doivent pas être éliminés 
avec les ordures ménagères! 

Vous êtes tenu par la législation d’éliminer les appareils en fin 
de vie en les séparant des ordures ménagères. Les appareils 
électriques contiennent des substances dangereuses qui 
peuvent nuire à l’environnement et à la santé en cas de stoc
kage et d’élimination incorrects. Pour avoir des informations 
sur les centres de collecte où remettre les appareils en fin de 
vie, adressezvous à votre municipalité. Les piles et batteries 
usagées doivent être remises aux centres de collecte de votre 
municipalité ou aux commerces spécialisés vendant des piles. 
Masquez les contacts des piles/batteries au lithium avec du 
ruban adhésif avant d’éliminer les piles/batteries.
Attention! Cet appareil contient une batterie (pile rechar
geable) qui, pour des raisons de sécurité, est non amovible et 
ne peut pas être retirée sans détruire le boîtier. Tout démon
tage non conforme comporte un risque pour votre sécurité. 
Par conséquent, rapportez l’appareil non ouvert au centre de 
collecte qui se chargera d’éliminer l’appareil et la batterie 
(pile rechargeable) comme il se doit.
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Référence: 690 464Imprimante d’étiquettes
fr  Mode d’emploi 

Sortie papier  
avec arête d’arrachage

Voyant de fonctionnement

Bouton d’ouverture

Bouton d’ouverture

Affichage du voyant de fonctionnement
Clignote en vert:  prêt à l’emploi
S’allume en rouge:  pas de papier / 

 surchauffe /  
boîtier ouvert

Clignote en rouge  
et en vert:   batterie faible

Interrupteur  

Prise de raccordement

Voyant de charge

Câble de charge

Ne figure pas sur l’illustration: 

1 rouleau de papier autocollant

1 rouleau de papier à imprimer

Vue générale (contenu de la livraison) Tête d’impression  
(dans le bac à papier)


